Dobar dan svima, slijede  nam zadaci do kraja tjedna . Po jedan iz Malog stranog jezika, Rehabilitacije igrom i Rastimo zajedno. Dva su iz područja Sporta i kulture.
MSJ- Poslušajte pjesmicu na engleskom vezanu za Uskrs. Pokušajte memorirati tekst. Ponavljajte pokrete i uživajte!

 https://www.youtube.com/watch?v=BRjsyzbvqsc
RI –Stvaralačka igra- Pokušajte kod kuće napraviti malu knjižnicu. Pronađite što više slikovnica, knjiga bojanki i igračaka koje se posuđuju u knjižnici. Pozovite mamu, tatu, brata, seku neka se zaigraju s vama. Jedan neka bude knjižničar a drugi neka posuđuje knjige. Možete, kao i u knjižnici , slikovnice označiti s nekim naljepnicama i brojevima.  Zamijenite uloge. I zapamtite - u knjižnici tiho pričamo i ne radimo nered, sve slikovnice i knjige vraćamo na mjesto!
RZ- Sada nam slijedi jedna vježba opuštanja briga i straha Čarobni balon.Udobno se smjesti i zatvori oči. Tvoj je zadatak opustiti se. 
 https://www.youtube.com/watch?v=UcWzLjhzhM4
SIK- Dolazi nam napokon toplije vrijeme. Htjela bih da svatko od vas posadi u teglicu  u ili spred kuće neki cvijet, biljku.  Pitajte mame i tate da vam pomognu pronaći staru teglicu zemlju,lopaticu, kanticu za zalijevanje. 

· U TEGLICU STAVITE MALO ZEMLJE.

· NA TU ZEMLJU STAVITE BILJKU KOJU ĆETE POSADITI I MALO JE UTISNITE RUKAMA.

· OKO TE BILJKE STAVITE JOŠ ZEMLJE SVE DO VRHA TEGLICE I DOBRO JE STISNITE S RUKAMA.

·  DOBRO JE ZALIJTE SA  VODOM IZ KANTICE.

· BRINITE SE O NJOJ DA VAM NARASTE VELIKA I LIJEPA!

SIK- Organizirajte večer Toplih sendviča! Zajedno sa roditeljima pripremite tople sendviče po vašem izboru. Sudjelujte u rezanju i mazanju kruha, slaganju salame i sira, ukrašavanju  ketchupom i majonezom... Napravite uz to čaj ili kakao! Nemojte zaboraviti pospremiti stol!  Želim vam dobar tek!

Za sva pitanja  slobodno mi pišite na hrvojkavukovic@yahoo.com, rado  cu vam pomoći! 
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