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Marko Gajer

SMO – Vježbe koncentracije
Šaljem vam dvije igre koje potiču razvoj pažnje i koncentracije, a prilika su za druženje i zabavu.
1. Što nije bilo na stolu?
- Igra za razvoj pažnje, memorije i koncentracije

Kako igrati: Stavite na stol 10 ili više stvari (ovisno o dobi i mogućnostima djeteta) - olovku, žlicu, gumicu, kockicu, autić, lopticu i tako dalje. Pustite dijete da promatra minutu, zatim ga zamolite da zatvori oči ili da se okrene. Maknite jednu od stvari i umjesto nje stavite neku drugu. Vaše dijete sad otvara oči i mora otkriti predmet koji prije nije bio na stolu. (Bonus pitanje: Koja stvar nedostaje?)

Ako vaše dijete brzo i s lakoćom rješava zadatak, možete ga zakomplicirati - povećati broj stvari i / ili skratiti vrijeme promatranja.

Umjesto predmeta možete koristiti i kartice sa slikama, na primjer kartice od igre memorije.

Varijanta 2: Što ovdje nedostaje? Umjesto da mijenjate dvije stvari, možete maknuti jednu stvar (ili jednu kartu) i presložiti ostatak predmeta/slika na stolu, kako se ne bi vidjelo prazno mjesto. Vaše dijete sada treba otkriti koja od stvari nedostaje.

2. Lopta u košu

- Igra za razvoj pažnje, fine motorike i preciznosti
Ova vrsta "košarke" može se igrati u stanu. 

Prvo neka dijete napravi od novina/papira i selotejpa ili ljepljive trake lopticu (zgužva papir i oblikuje ga u lopticu te ju cijelu oblijepi selotejpom ili ljepljivom trakom.). Zatim postavite koš za papir u kut i pustite dijete da u njega ubacuje napravljenu lopticu. Što je veća udaljenost, to je teže pogoditi koš. Ako se uključe ostali članovi obitelji igru možete pretvoriti u natjecanje.

