PROJEKTI 3.e
Igrom do znanja i zabave, eTwinning projekt

Cilj projekta Igrom do znanja i zabave je implementirati igru u nastavne sadržaje, poticanje kreativnosti i istraživanja. Nije nam bio problem pridružiti se ovom projektu, jer nam je igra bliska i prisutna u svakodnevnom životu u školi i razredu. Osobno smo se predstavili crtanjem obrisa naših lica na foliji vizira, istraživali smo kako izgledaju dijelovi biljaka ispod zemlje, tkali smo na tkalačkom stanu, upoznali neke zaboravljene igre… Tijekom proteklih mjeseci prikupili smo dosta sadržaja i materijala tako da se možemo i ostalim sudionicima projekta predstaviti kao razred koji kroz igru i zabavu lakše uči i usvaja nova znanja i vještine.
                                                                                                          Jasna Romich Jurički
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Ljepote moje domovine, eTwinning projekt

Međunarodnom projektu Ljepote moje domovine pridružio se i 3.e razred s ciljem upoznavanja i predstavljanja ljepota naše domovine i našeg grada. Krenuli smo od simbola naše domovine, predstavili najpoznatije građevine i ustanove u blizini naše škole, pa čak i naš najbolji i često posjećivan park. Istražujući naše kovanice, ostalim sudionicima plakatom smo predstavili i naš novac, a tradicijske običaje predstavili smo narodnim nošnjama. U istraživanju ljepota naše domovine čeka nas dosta zanimljivosti koje namjeravamo istražiti.
                                                                                                      Jasna Romich Jurički
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„Mijenjam svijet iz svog susjedstva“

Sudjelujući u interkulturalnoj radionici u okviru projekta „Changing the world from my neighbourhhood“, udruge Syncro-Synergy Croatia, učenici 3.e, sudjelovali su u mijenjanju svijeta svog susjedstva. Volonterka naše radionice bila je iz Belgije i željeli smo upoznati zemlju iz koje dolazi. Istraživali smo zanimljivosti Belgije i pronašli poveznicu naše dvije zemlje. Izradili smo zastave i predstavili rezultate našeg istraživanja. Volonterka nas je naučila kako se predstaviti na francuskom jeziku i upoznali smo ples koji plešu djeca u Belgiji. Zajedničkim crtežom dokazali smo da možemo napraviti lijepe crteže. Na kraju smo se zasladili poznatim belgijskim vaflima.
                                                                                                                          Jasna Romich Jurički
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FIAT PANIS

Znate li što povezuje kovanicu od 1lp i kruh?

Upravo to su saznali učenici u razrednom projektu „Neka bude kruha!“

Obilježavanju Dana kruha prethodilo je istraživanje i upoznavanje naših kovanica i pronalaženju poveznice između kovanica i kruha. Nastavili smo naš projekt izradom čarobne kocke na čijim je stranicama prikazano nastajanje kruha. Izradili smo i poigrali se mlinskim kolom koji smo pokretali vodom. Dan zahvalnosti za plodove zemlje proveli smo u izradi kolača koje smo podijelili i našim prijateljima.

Znate li odgovor na početno pitanje? 

                                                                                                                        Jasna Romich Jurički
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