	REPUBLIKA HRVATSKA

GRAD ZAGREB

OŠ GRIGORA VITEZA

KLASA:112-02/23-01/1

URBROJ:251-202-23-01 

Zagreb, 14.08.2023.




Na temelju članka 126. stavaka 1.-3. i članka 127. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 7/17. i 68/18,98/19.,64/20) i članka 6.,7.  Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje (u daljnjem tekstu: Pravilnik) Osnovne škole Grigora Viteza, Zgareb, Kruge 46 raspisuje:
JAVNI POZIV
za popunu  radnog mjesta:


 POMOĆNIK U NASTAVI na određeno nepuno radno vrijeme, 30 sati ukupnog tjednog radnog vremena – 16 izvršitelja/ica
Mjesto rada: Osnovna škola Grigora Viteza, Kruge 46

Uvjeti za zasnivanje radnog odnosa:

Svi kandidati moraju ispunjavati opći uvjet sukladno Zakonu o radu.

Uz pisanu i vlastoručno potpisanu prijavu kandidati obvezno prilažu:

·  životopis

·  dokaz o stečenoj stručnoj spremi,

·  dokaz o državljanstvu,

·  elektronički zapis o podatcima evidentiranim u HZMO

·  dokaz nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela iz          članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanje u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 8 dana)

Dokumentaciju je potrebno priložiti u preslici.

Kandidat/kinja koji/a ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan/na je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta priložiti dokaze o pravu na koje se poziva te ima prednost u odnosu na ostale kandidate/kinje samo pod jednakim uvjetima.
Kandidat/kinja koji/a se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 102. stavka 1.-3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine broj 121/17.) uz prijavu na natječaj dužan/a je priložiti pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze iz članka 103. stavka 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji koji su dostupni na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf
Rok za podnošenje prijave: osam (8) dana od dana objave Javnoj poziva na mrežnim stranicama HZZ-a i Škole.
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti na e-mail Škole: lidija.maric15@gmail.com 
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. 


